// 年感谢有您 改版

订报地址:郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室 订报热线: 67659999

2010年5月28日 暑期五 丰錦 胡田野 錦糧 尚新婦 格对 李棁 版式 王笭

20多部新片挤 早杯时间"

虽然恰逢南非世界杯,暑期档的电影毫不示弱。记者昨天看到郑州各影院6月的排片表,《决战刹马镇》《谍海 风云》《日照重庆》《玩具总动员3》等24部中外新片在郑州争夺票房,7月初还会有五六部新片参战,选择球星还是 明星,不妨先来看看有哪些电影挤进"世界杯时间" 晚报记者 梁晨

大腕演员出马抗衡"球星"《决战刹马镇》《罗宾汉》《谍海风云》

有业内人士称,今年的暑期档恰逢南非世 界杯,有可能电影市场会比较惨淡。但在6月 份的排片中,记者发现新片的数量非但没有因 为遭遇世界杯减额,反而比往年的同期增加不 少。如此看来,先前"明星惧怕球星"的争论似 平没有意义。

在世界杯前期,首先出马抗衡"球星"的大

搭乘热门话题来"赶集"《日照重庆》《出水芙蓉》《叶问前传》

电影想火爆,搭乘顺风车往往可以事半功 倍,如今就有《日照重庆》《出水芙蓉》等新片乘 着"热气球"赶来。中国导演王小帅、李安师妹 李芳芳则携着戛纳电影节余温的《日照重庆》 《80后》分别在6月8日、6月25日来"赶集",虽 然从戛纳电影节空手而归,但并不影响他们的 热度。

"六一"观影可体验"世界杯"《超蛙战士之初露锋芒》《玩具总动员3》

"六一"儿童节,爸爸妈妈们带着孩子到奥 斯卡电影大世界观影,可以抢先体验"小小足球 世界杯"。从5月29日至6月1日,深受孩子们 喜欢的动画片《黑猫警长》将重新上映,家长和 孩子都可享受20元的"亲情特惠票价"。5月30 日,孩子们还可以在家长的带领下参加"六一" 儿童节体验世界杯活动,参与"我是小射手"等

有搭不上戛纳的边儿,却 找到其他热门话题。《出水芙 🤜 蓉》因为"艳照门"受牵连,现在阿 娇复出,刘镇伟的这部"旧作"才得以

情谍战》将于7月6日出来争夺"看客"

重见天日。虽然《叶问前传》跟叶伟信执 导的《叶问》没有任何关系,但《叶问》题 材正热,说不定还真能蒙来不少观众捧场。

游戏,不仅均可得到纪念品,如果射中球门还将 获得奖品。

今年的"六一"儿童节,耗时6年打造的国 F3D动画片《超蛙战士之初露锋芒》率先上映, 更加迎合孩子们口味的《玩具总动员3》也将于 6月16日上映,而好莱坞3D动画片《驯龙高手》 也将同台比拼,接受孩子们的"检验"。



"杨贵妃"移驾河南一枝独秀

《杨贵妃秘史》在湖南卫视播出时,谢阿蛮 等演员大量戏份被删曾引发热议,网友纷纷流 向播放完整版的视频网站。国家广电总局此时 正式公布了《电视剧内容管理规定》,将于今年 7月1日起实施。其中首次明确了"电视台播出 电视剧时,应当依法完整播出,不得侵害相关著

作权人的合法权益"。 《杨贵妃秘史》二轮紧接着在5月24日"移 驾"山东、河南、辽宁、云南四大卫视黄金档,在 荧屏上打造了新一轮的收视神话。四家卫视呈 现的剧集更完整,以原来面貌呈现给观众,导演 尤小刚也十分欣慰。

记者昨天获悉,从最新收视数据来看,河南 卫视在四家卫视中一枝独秀,剧集播出当晚,该 卫视的收视率就直逼全国前十,播出第二晚,收 视达到0.34,顺利从以前的第20名提升至第9 名,收视份额上涨了58%。 晚报记者 王冉

第二届"网络文化新生活"启动

昨日记者从省文化厅获悉,河南省第二届 "网络文化新生活"大型公益活动于今年的5至 10月举行。本次活动于5月下旬拉开序幕,"七 一"前后开展集中展示活动,10月将进行总结 表彰。

此次活动包括网络摄影大赛、网络动漫大 赛、网络诗书画大赛、网络数字媒体创意设计大 赛、网络环保活动、网络高峰论坛、版主运动会、 七夕相亲会、网络帐篷露营节等9项内容。

晚报记者 杨宜锦

